_Ne

-
| W ..

-




OCHOBHbIE MOHATUA 3aHATUS.

- KuHemartuka.

- MexaHun4yeckoe aBumxxeHue.
- MaTepuanbHasa To4ka.

- Cncrema otcyeTa.

- TpaekTopuq.

- [1yTb.

- [lepemelleHue.

- CKOpOCTb.

- YCKOopeHMue.



 KuHeMamuka - YaCTb MEeXaHMWKN, B KOTOPOWU
n3y4yaroT ABUXKeHMe maTepuanbHOU TOYKN, He
paccMmaTtpueas NpUYnHbI, Bbi3biBatloLMe 3TO
OBWXEHMe.

 MexaHu4yeckum osu)xeHuem
mersia Ha3blBaeTCa M3MEHEHME ero NnosioXKeHus
B MPOCTPAHCTBE OTHOCUTESNBHO APYIrnX Ten c
TEYEHNEM BPEMEHMW.

* Teno, paamepamu KOTOPOro B YCIOBUAX
N3y4aemMoro ABUXEHMSI MOXXHO NpeHebpeYb,
Ha3blBaeTCAaA MamepuasibHOU mo4yKou



« Cucmema omec4yema npeacraBnsieT cobou
TEno OTCYEeTa, CBSA3aHHYI0 C HUM CUCTEMY
KoopAMHaT 1 Yachl.

* [paekmopus - NNHNSA, KOTOPYHO ONUCLIBaAET

NPy CBOEM ABWXEHUN MaTepuarbHas
TOYKaA.



° nyTb - 3TO AJIMHAa TPaeKToOpUA ABNXKXEHUA
Terla.

* [lepemeweHUemM meJsia Ha3bliBalOT BEKTOD,
COEANHALLNN HaYarlbHOE MNMosoXeHue

Tena C ero I('f\l I~ 100 IRA I‘;f\l‘lf\'}lf"\'HmeM.
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» CKOpOoCmb — 3TO NU3MEHEHUE MONOXEHUS
Tera c Te4eHUEM BPEMEHMW.

* YcKkopeHueM mersia Ha3blBalOT OTHOLLEHNE
N3MEHEHNA CKOPOCTU TESNa KO BPEMEHM, 3a
KOTOPOE 3TO U3MEHEHME MPOU3OLLIIO.



PaboTa ¢ jpopmynamu n eguHuLamm
N3mepeHus.

3agaHue Nei.

[lepeBecTtn B CU:

A) 20 cm, 50 cm, 170 cm, 3 KM, 0,5 KM

b) 2 MMH, 10 MKH, 1 Yac, 2 Yaca, 0,5 Yyaca
B) 18 km/4, 36 KM/4, 72 KM/4, 108 KM/Y



3agayun. YpoBeHb A.

1. OT nyHkTa A A0 nyHKTa B nyTb, paBHbIN
2700 KM, peaKTUBHbIUN caMoreT nponeTen
3a14. O0paTHbLIX NYTb OH fleTesn co
CKOpPOCTbLIO 715 m/c. B Kakom
HanpaBrieHUU CKOPOCTbL camMoreTa Obina
oonblue?



2. CKopocTb 3aMua paBHa 15 m/c, a
ckopocTb agenbdpuHa — 72 KM/4. KTo U3
HUX UMeeT OOSbLUYH CKOPOCTL?



3.3a 5 4 30 MMH BennocunegucT npoaenan
nyTb 99 KM. C Kakou cpeaHeun CKOpPOCTbIO
aBurancs senocvneguct?



4. BblymucnuTte cpeaHOO CKOPOCTb
NbDKHUKA, NpolueaLwero nyTb 20 KM 3a 3 u.



5. B TeyeHue 30 c noe3a AoBuUrancs
pPaBHOMEPHO CO CKOPOCTbLIO 72 KM/ .
Kakon nyTb npowen noe3n 3a 3To BpemA?



6. 3a CKONMbKO BpeMeHu NnbIBYLWUN NO
TeYEeHUIO PEeKU NNOT NnponaeT 15 KM, ecnu
CKOpoOCTb Te4yeHus 0,5 m/c?



7. TpakTop 3a nepBble 5 MMH nNpoexan 600
M. Kakon nyTb OH nponaeTt 3a 0,5 v,
ABUrasiCb C TOU XXe CKOpPOCTbI0?



8. BaroH, oBurasicb noA yKrioH C
COPTUPOBOYHOMN rOPKU, npoxoanT 120 M 3a
10 c. CKaTUBLUNCDH C FOPKX U NPOoaOoIKas
ABUraTbCs, OH NPOXoAUT A0 NOJSTHONU
OCTaHOBKM eLle 360 M 3a 1,5 MUH.

OnpepenuTte cpeaHIO0 CKOPOCTbL BaroHa
3a Bce BpeMs ABUXEeHMUS.



YpoBeHb B.

1. CKopoCTb ABUXeHUA aBTOMObUNA 3a 40 C
Bo3pocna ot 5 m/c go 15 m/c. Onpenenunte
YCKOpeHne asTomoouns.



2. C Kakum yckopeHuem geurancs aBTooyc,
ecrnn, TporasdCb C Mecta CTOSIHKW, OH Pa3BUJT
ckopocTb 15 M/c 3a 50 C?



3. 1B1raacb co CKOpOCTbiO 72 KM/,
MOTOLMKINCT NPUTOPMO3U nyepes 20 c
OOCTUI CKOPOCTU 36 KM/4. C Kaknum
YCKOPEHMEM OH TOpMO3unn?



4. Noes3n nogxoauT K CTaHLUMKU CO CKOPOCTbIO
21,6 KM/Y 1 OCTaHaBNMBAaETCA Yepes3 MUHYTY
nocrie Ha4dana TopMoXxeHus. C Kakmm
YCKOpEHMeM asurancsa noeaa?



5. Tponnenobyc, Tporadacb ¢ MecTta, ABUXETCH
C MOCTOSIHHBIM yckopeHunem 1,5 m/c?. Yepes
CKOJTbKO BPEMEHM OH NPUODPETET CKOPOCTb
54 KM/Y?



6. [IBUrasicb ¢ yckopeHnem 5 M/C* CKOPOCTb
KOCMUYEeCKOWU paKkeTbl yBenuymnnacbh Ha 100
M/C. 3a KaKkoe BpeM4d Npon3oLUsio Takoe
M3MeHeHne CKOpoCTun?



7. Kakyto CKOpOCTb NpnobpeTaeT OTXoasLL NN
OT CTaHUMM noe3 Yepesd 7 ¢ OT Havana
OBWXEHNA, eCcnn ero yckopeHue pasHo 0,9

M/C%?



8. Kakyto ckopocTb npuobpeTaeT
aBTOMOOWUIb MPY TOPMOXKEHUN C YCKOPEHNEM
0,5 M/c? Yepes 10 ¢ OT Havara TOpMOXeHus,
ecnu HavanbHas CKOPOCTb ero Obina paBHa
72 KM/Y?



YpoBeHb C.







v, M/C A




